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Protokół Nr XXVII/2021       

z sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie odbytej 9 lipca 2021roku  

w Gminnym Centrum Kulturalno Bibliotecznym w Mikołajkach Pomorskich  

przy ulicy Szreibera 14.  

 
Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska poinformowała, że 

obrady Rady Gminy Mikołajki Pomorskie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięk i wizję. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

Do pkt 1 

Otwarcie.  

Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska o godz. 1300 

otworzyła XXVII sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Przewodnicząca Rady przywitała Wysoką Radę, Wójta Gminy Marię Pałkowska-Rybicką, 

Skarbnika Gminy Izabelę Baczkowską, Sekretarza Gminy Izabelę Majewską, Kierownika 

Referatu Gospodarczego Marzenę Marciniak, Kierowników Jednostek Organizacyjnych, 

Starostę Starostwa Powiatowego Laszka Sarnowskiego, Radnego Powiatu Sztumskiego 

Grzegorza Kostrzewę oraz przybyłych gości.  

 

Do pkt 2. 

Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodnicząca Rady oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 radnych stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Do pkt 3. 

Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad.  

4. Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat dodatkowych i manipulacyjnych za 

usługi przewozowe w gminnych regularnych przewozach na terenie Gminy Mikołajki 

Pomorskie  

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnych cen za usługi przewozowe w 

publicznym transporcie zbiorowym i charakterze użyteczności publicznej, którego 

organizatorem jest Gmina Mikołajki Pomorskie.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Mikołajki 

Pomorskie na rok szkolny 2021/2022. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

„Klubie Seniora Senior+”, Klub Seniora „Pozytywka”. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości zabudowanej 

położonej w Krasnej Łące gmina Mikołajki Pomorskie oraz odstąpienia od zbycia w drodze 

przetargu tej nieruchomości.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 78/15 i części działki nr 78/19 w obrębie 

Stążki, gmina Mikołajki Pomorskie.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2021. 
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13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki 

Pomorskie na lata 2021-2028. 

14. Przedstawienie raportu o stanie gminy Mikołajki Pomorskie za rok poprzedni.  

15. Debata nad raportem o stanie gminy Mikołajki Pomorskie: głos radnych, głos mieszkańców.  

16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie wotum 

zaufania.  

17. Przedstawienie sprawozdania rocznego oraz sprawozdania finansowego z wykonania 

budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie za rok 2020 oraz dyskusja.  

18. Przedstawienie przez Przewodniczącego wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie.  

19. Przedstawienie Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym sprawozdaniu z 

wykonania budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie za rok 2020. 

20. Przedstawienie Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji Rewizyjnej w 

sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie z tytułu wykonania 

budżetu gminy na rok 2020. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2020 rok.  

22. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Mikołajki 

Pomorskie z tytułu wykonania budżetu gminy za 2020 rok.  

23. Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym.  

24. Wolne wnioski i informacje.  

25. Zakończenie sesji.  

 

Propozycje zmian do porządku obrad wniosła Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta 

Zamojska.  

 

1. W punkcie 5 Dyskusja ze Starostą Powiatu Sztumskiego Leszkiem Sarnowskim.  

2. W punkcie 16 Wniosek o odwołanie Przewodniczącego Komisji Społecznej. 

3. W punkcie 17 Wniosek o odwołanie członka Komisji Rewizyjnej Rady Gminy.    

 

Przewodnicząca odczytała porządek obrad po zmianach.  

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu XXVI Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

5. Dyskusja ze Starostą Powiatu Sztumskiego Leszkiem Sarnowskim 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat dodatkowych i manipulacyjnych za 

usługi przewozowe w gminnych regularnych przewozach na terenie Gminy Mikołajki 

Pomorskie  

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnych cen za usługi przewozowe w 

publicznym transporcie zbiorowym i charakterze użyteczności publicznej, którego 

organizatorem jest Gmina Mikołajki Pomorskie.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Mikołajki 

Pomorskie na rok szkolny 2021/2022. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

„Klubie Seniora Senior+”, Klub Seniora „Pozytywka”. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości zabudowanej 

położonej w Krasnej Łące gmina Mikołajki Pomorskie oraz odstąpienia od zbycia w drodze 

przetargu tej nieruchomości.  
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12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 78/15 i części działki nr 78/19 w obrębie 

Stążki, gmina Mikołajki Pomorskie.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2021. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki 

Pomorskie na lata 2021-2028. 

15. Wniosek o odwołanie Przewodniczącego Komisji Społecznej. 

16. Wniosek o odwołanie członka Komisji Rewizyjnej Rady Gminy.   

17.  Przedstawienie raportu o stanie gminy Mikołajki Pomorskie za rok poprzedni.  

18. Debata nad raportem o stanie gminy Mikołajki Pomorskie: głos radnych, głos 

mieszkańców.  

19. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie wotum 

zaufania.  

20. Przedstawienie sprawozdania rocznego oraz sprawozdania finansowego z wykonania 

budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie za rok 2020 oraz dyskusja.  

21. Przedstawienie przez Przewodniczącego wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie.  

22. Przedstawienie Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym sprawozdaniu z 

wykonania budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie za rok 2020. 

23. Przedstawienie Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji Rewizyjnej 

w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie z tytułu 

wykonania budżetu gminy na rok 2020. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2020 rok.  

25. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Mikołajki 

Pomorskie z tytułu wykonania budżetu gminy za 2020 rok.  

26. Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym.  

27. Wolne wnioski i informacje.  

28. Zakończenie sesji.  

 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 1, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 

Żmuda Marek.  

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1): Grębowska Sylwia, 

 

Wynik głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 
 
Do pkt 4. 

Przyjęcie protokołu z XXVIsesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż protokół wyłożony był do wglądu przed sesją w 

biurze rady oraz przesłany radnym drogą e-mail i radni mieli możliwość zapoznania się z jego 

treścią. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy 

Mikołajki Pomorskie.  

Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu z XXVI sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.   
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Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

Wynik głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 5. 

Dyskusja ze Starostą Powiatu Sztumskiego Leszkiem Sarnowskim.  

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak   

- Starosta Leszek Sarnowski  

- Radna Katarzyna Grochowska  

- Radny Powiatowy Grzegorz Kostrzewa  

- Radny Marek Żmuda  

- Radny Piotr Szymański-Sztum  

  

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska podziękowała Staroście za udział w dyskusji.  

 

Do pkt 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego. Projekt uchwały przedstawiła Izabela 

Majewska Sekretarz Gminy. (uchwała nr XXVII/183/2021) 

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak   

- Sekretarz Izabela Majewska 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

 

Głosowanie w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego.  

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt 7.  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat dodatkowych i 

manipulacyjnych za usługi przewozowe w gminnych regularnych przewozach na terenie 
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Gminy Mikołajki Pomorskie. Projekt uchwały przedstawiła Izabela Majewska Sekretarz 

Gminy. (uchwała nr XXVII/184/2021) 

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Bogdan Mularczyk 

- Radna Katarzyna Grochowska  

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

 

Głosowanie w sprawie: ustalenia wysokości opłat dodatkowych i manipulacyjnych za usługi 

przewozowe w gminnych regularnych przewozach na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnych cen za usługi przewozowe w 

publicznym transporcie zbiorowym i charakterze użyteczności publicznej, którego 

organizatorem jest Gmina Mikołajki Pomorskie. Projekt uchwały przedstawiła Izabela 

Majewska Sekretarz Gminy. (uchwała nr XXVII/185/2021) 

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Radny Bogdan Mularczyk 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

 

Głosowanie w sprawie: ustalenia maksymalnych cen za usługi przewozowe w publicznym 

transporcie zbiorowym i charakterze użyteczności publicznej, którego organizatorem jest 

Gmina Mikołajki Pomorskie. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  
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Do pkt 9. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie 

Mikołajki Pomorskie na rok szkolny 2021/2022. Projekt uchwały przedstawiła Izabela 

Majewska Sekretarz Gminy. (uchwała nr XXVII/186/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

 

Głosowanie w sprawie: ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Mikołajki 

Pomorskie na rok szkolny 2021/2022 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

„Klubie Seniora Senior+”, Klub Seniora „Pozytywka”. Projekt uchwały przedstawiła 

Małgorzata Smentek- Kwiatkowska Główna Księgowa Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej. (uchwała nr XXVII/187/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

 

Głosowanie w sprawie: szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w „Klubie 

Seniora Senior+”, Klub Seniora „Pozytywka”. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt 11. 

Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości zabudowanej 

położonej w Krasnej Łące gmina Mikołajki Pomorskie oraz odstąpienia od zbycia w drodze 

przetargu tej nieruchomości. Projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik 

Referatu Gospodarczego. (uchwała nr XXVII/188/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  
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Głosowanie w sprawie: przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości zabudowanej położonej w 

Krasnej Łące gmina Mikołajki Pomorskie oraz odstąpienia od zbycia w drodze przetargu tej 

nieruchomości. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 1, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Nowak Henryk, 

Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska 

Elżbieta, Żmuda Marek.  

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1): Mularczyk Bogdan. 

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt 12. 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 78/15 i części działki nr 78/19 w obrębie 

Stążki, gmina Mikołajki Pomorskie. Projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak 

Kierownik Referatu Gospodarczego. (uchwała nr XXVII/189/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

 

Głosowanie w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 78/15 i części działki nr 78/19 w obrębie 

Stążki, gmina Mikołajki Pomorskie 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu 

 

Do pkt 13. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2021. 

Projekt uchwały przedstawiła Izabela Baczkowska Skarbnik Gminy. (uchwała nr 

XXVII/190/2021) 

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Grzegorz Drzymalski 

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Radny Marek Żmuda  

 

Radny Marek Żmuda zgłosił wniosek o przesunięcie środków w wysokości 11.000 zł na GCKB.  



8 

 

Głosowanie nad wnioskiem zgłoszonym przez Radnego Marka Żmudę o wprowadzenie zmian 

do budżetu Gminy- przesunięcie środków na GCKB.  

 

Wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 

Żmuda Marek.  

PRZECIW (1): Grębowska Sylwia, 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Marek Żmuda odczytał opinię Komisji Rewizyjnej.  

 

Głosowanie w sprawie: zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2021 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu 

 

Do pkt 14. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mikołajki Pomorskie na lata 2021-2028. Projekt uchwały przedstawiła Izabela Baczkowska 

Skarbnik Gminy. (uchwała nr XXVII/191/2021) 

W dyskusji udział wzięli:  

-Radny Bogdan Mularczyk 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Marek Żmuda odczytał opinię Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie w sprawie: sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki 

Pomorskie na lata 2021-2028 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu 

 

Do pkt 15. 

Wniosek o odwołanie Przewodniczącego Komisji Społecznej. Wniosek przedstawiła 

Elżbieta Zamojska Przewodnicząca Rady Gminy.  
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Głosowanie w sprawie: wniosku o odwołanie Przewodniczącego Komisji Społecznej.  

Wynikiem głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0. 

OBECNI RADNI, KTÓRZY NIE WZIELI UDZIAŁU W GŁOSOWANIU: 1.  

Wyniki imienne:  

ZA (11): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, 

Mularczyk Bogdan, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, 

Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

PRZECIW (3): Głowacki Mariusz, Marchlewski Kazimierz, Nowak Henryk. 

OBECNI RADNI, KTÓRZY NIE WZIELI UDZIAŁU W GŁOSOWANIU (1): Grębowska 

Sylwia. 

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radna Sylwia Grębowska  

 

Do pkt 16. 

Wniosek o odwołanie członka Komisji Rewizyjnej Rady Gminy. Wniosek przedstawiła 

Elżbieta Zamojska Przewodnicząca Rady Gminy.    

 

Głosowanie w sprawie: wniosku o odwołanie członka Komisji Rewizyjnej Rady Gminy.   

Wynikiem głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0. 

OBECNI RADNI, KTÓRZY NIE WZIELI UDZIAŁU W GŁOSOWANIU: 2.  

Wyniki imienne:  

ZA (11): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, 

Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak 

Mariusz, Wysocki Roman, Żmuda Marek.  

PRZECIW (2): Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

OBECNI RADNI, KTÓRZY NIE WZIELI UDZIAŁU W GŁOSOWANIU (2): Marchlewski 

Kazimierz, Zamojska Elżbieta. 

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Głowacki Mariusz  

 

Do pkt 17. 

Przedstawienie raportu o stanie gminy Mikołajki Pomorskie za rok poprzedni. Raport 

przedstawiła Maria Pałkowska-Rybicka Wójt Gminy.  

 

Raport o stanie gminy Mikołajki Pomorskie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 18. 

Debata nad raportem o stanie gminy Mikołajki Pomorskie: głos radnych, głos 

mieszkańców.  

W debacie udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska  

 

Do pkt 19.  

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie wotum 

zaufania.  
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Głosowanie w sprawie: udzielenia Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie wotum zaufania.  

Wynikiem głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 3, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (3): Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia 

PRZECIW (9): Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak 

Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Zamojska Elżbieta, 

Żmuda Marek, 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (3): Drzymaski Grzegorz, Marchlewski Kazimierz, Wysocki 

Roman. 

 

Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka złożyła formalny wniosek o pisemne wyjaśnienie 

przyczyny nieudzielenia wotum zaufania.  

 

Do pkt 20. 

Przedstawienie sprawozdania rocznego oraz sprawozdania finansowego z wykonania 

budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie za rok 2020 oraz dyskusja.  

 

Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu gminy za rok 2020 w imieniu Wójta Gminy 

Marii Pałkowskiej-Rybickiej przedstawiła Główna Księgowa Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej Małgorzata Smentek-Kwiatkowska.  

 

Sprawozdanie szczegółowo analizowane było na posiedzeniu stałych komisji. Radni nie 

wnieśli pytań do przedstawionego sprawozdania. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 21. 

Przedstawienie przez przewodniczącego wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

udzielenia absolutorium wójtowi.  

Marek Żmuda Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał uchwałę komisji 

rewizyjnej w sprawie wniosku udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie 

za rok 2020.  

Wniosek w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie za 

rok 2020 stanowi załącznik nr niniejszego protokołu. 

 

Uchwała nr 1/2021 z dnia 15 czerwca 2021 roku stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   

 

Do pkt 22. 

Przedstawienie Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym 

sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie za 2020 rok. 

Główna Księgowa Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Małgorzata Smentek-

Kwiatkowska odczytała Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Gdańsku z dnia 16 kwietnia 2021 roku w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu 

Gminy Mikołajki Pomorskie za 2020 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i 

objaśnieniami. 

 

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym sprawozdaniu z wykonania budżetu 

Gminy Mikołajki Pomorskie za 2020 rok stanowi załącznik niniejszego protokołu. 

 

Do pkt 23. 
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Przedstawienie Opinii Regionalnej Izby o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie z tytułu wykonania budżetu 

gminy za 2020 rok.  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Marek Żmuda odczytał Uchwałę Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 24 czerwca 2021 roku z 

sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Mikołajki Pomorskie w sprawie                             

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie z tytułu wykonania budżetu za 

2020 rok.  

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Mikołajki Pomorskie z tytułu wykonania budżetu 

gminy za 2020 rok stanowi załącznik niniejszego protokołu. 

 

Do pkt 24. 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2020 rok. (uchwała nr XXVII/192/2021) 

Głosowanie w sprawie: zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu gminy za 2020 rok. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 1, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Grębowska Sylwia, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak 

Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 

Żmuda Marek.  

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1): Wojtkowiak Mariusz, 

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt 25. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Mikołajki 

Pomorskie z tytułu wykonania budżetu gminy za 2020 rok. (uchwała nr XXVII/193/2021) 

Głosowanie w sprawie: udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Mikołajki Pomorskie z 

tytułu wykonania budżetu gminy za 2020 rok. 

Wynikiem głosowani 

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 1, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, Grębowska Sylwia, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Szymański- Sztym Piotr, 

Witkowski Michał, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

PRZECIW (2): Nowak Henryk, Wojtkowiak Mariusz.  

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1): Drzymaski Grzegorz. 

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu  

  

Przewodnicząca Rady Gminy pogratulowała Wójtowi Gminy Marii Pałkowskiej-Rybickiej 

otrzymania absolutorium i życzyła sukcesów i satysfakcji z pracy. 

 

Ponadto Wójt Gminy podziękował pracownikom Urzędu Gminy i na ręce Głównej Księgowej 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Małgorzaty Smentek- Kwiatkowskiej złożyła kwiaty.   
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Do pkt 26. 

Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. Przedstawiła Maria 

Pałkowska-Rybicka Wójt Gminy.   

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Przewodnicząca Rady Gminy Elzbieta Zamojska 

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Radny Marek Żmuda  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

 

Do pkt 27. 

Wolne wnioski i informacje. 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak 

- Radny Kazimierz Marchlewski  

- Radny Bogdan Mularczyk  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Radny Marek Żmuda 

- Radny Henryk Nowak  

- Radny Piotr Szymański-Sztym  

 

Do pkt 28. 

Zakończenie sesji.  

W związku z tym, iż porządek obrad sesji został zrealizowany, Przewodnicząca Rady 

Gminy o godz. 1616 zamknął XXVII sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Protokół składa się z 12 ponumerowanych stron.   

 

                                                                                                    PRZEWODNICZĄCY    

                                                                                           Rady Gminy                          

                                               Elżbieta Zamojska                  

Przygotowała: Katarzyna Głowacka              

  


